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共通設問 

（１）回答者属性 

居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成 

 

 

 

 

  

回答者数 = 521 ％

１人暮らし（単身赴任・学生等も含む）

夫婦のみ（親子のみ２人暮らしも含む）

核家族（２世代〔親と子など〕）

複合家族（３世代〔親と子と孫など〕以
上）

その他

無回答

9.2

17.5

51.6

19.8

1.3

0.6

0 20 40 60 80 100
回答者数 = 462 ％

１人暮らし（単身赴任を含む）

夫婦のみ（親子のみ２人暮らしも含む）

核家族（２世代〔親と子など〕）

複合家族（３世代〔親と子と孫など〕以
上）

その他

無回答

13.0

42.2

27.7

12.8

3.2

1.1

0 20 40 60 80 100

一般 高齢者 

５歳児 N=344

小学５年生 N=364

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

一般成人 N=521

高齢者 N=463

12.9

7.9

1.5

2.6

2.2

0.6

7.4

7.0

5.9

5.0

9.2

0.6

20.6

13.3

9.0

18.2

12.9

2.0

33.7

37.6

46.0

41.8

38.9

44.8

25.4

34.3

37.6

32.4

36.8

52.1

13.7

15.4

14.8

19.3

18.4

17.1

1.5

0.3

0.8

1.8

1.0

4.1

5.5

8.0

11.2

14.9

10.7

10.2

11.9

13.2

11.5

13.2

12.3

13.6

9.3

11.8

9.3

6.1

8.1

9.3

4.4

5.2

5.7

7.0

6.9

7.8

2.0

0.3

0.3

1.5

1.1

0.6

1.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西方 町部 加茂 内田

横地 牧之原（菊川） 六郷 河城

小笠 北地区 小笠 東地区 小笠 南地区 市外

無回答

５歳児 N=344

小学５年生 N=364

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

77.3

73.4

66.7

60.5

21.5

25.5

32.2

39.5

0.9

0.5

1.1

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数＝463 

42.3 

27.6 

12.7 

核家族（親と子など） 複合家族（親子と祖父母など） その他 無回答
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（２）栄養食生活について 

朝食を食べますか 

年代別でみると、５歳児から一般成人で年代が高くなるにつれ「毎日」の割合が低くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主食・主菜・副菜がそろっている食事は、１日何回ですか 

年代別でみると、他に比べ、中学生、平成 17年度生まれ、高齢者で「３回」の割合が高くなってい

ます。また、一般成人で「１回」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５歳児 N=344

小学５年生 N=364

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

一般成人 N=521

高齢者 N=463

96.8

92.9

85.0

85.1

77.0

91.1

1.5

4.1

8.7

4.4

4.4

1.1

0.3

1.4

2.5

7.0

5.6

0.6

0.9

1.4

3.6

3.5

12.7

1.7

0.6

0.3

0.3

0.4

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週５～６日 週２～４日 ほとんど食べない 無回答

５歳児 N=344

小学５年生 N=364

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

一般成人 N=521

高齢者 N=463

25.3

28.6

37.2

37.7

21.9

41.5

57.0

56.9

47.3

44.7

42.6

36.5

14.0

10.7

9.3

14.0

29.2

14.9

2.6

1.6

4.6

2.6

5.8

4.1

1.2

2.2

1.6

0.6

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３回 ２回 １回 そろっていない 無回答
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野菜を１皿以上食べる食事は、１日に何回ですか 

年代別でみると、一般成人で「１回」の割合が高くなっています。また、高齢者で「３回」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

牛乳・乳製品をとりますか 

年代別でみると、一般成人で「ほとんどとらない」の割合が高くなっています。また、高齢者で

「毎日」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

どれくらい外食をしますか 

年代別でみると、成人で「週１～３回」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

一般成人 N=521

高齢者 N=463

11.1

41.5

31.3

36.5

49.9

14.9

7.5

4.1

0.2

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般成人 N=521

高齢者 N=463

41.3

49.9

14.8

13.0

28.0

25.1

15.5

9.3

0.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成17年度生まれ N=114

一般成人 N=521
1.0

1.9

12.3

20.3

48.2

43.0

39.5

33.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日１回以上 週４～６回 週１～３回 月２～３回 ほとんどしない 無回答

毎日 週４～６日 週１～３日 ほとんどとらない 無回答

３回 ２回 １回 ほとんど食べない 無回答
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食品ロス削減のために行動していますか 

年代別でみると、平成 17年度生まれで「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地産地消という言葉を知っていますか 

年代別でみると、平成 17年度生まれで「言葉の意味も分かる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お茶をどれくらい飲みますか（お茶の葉から浸出するもの） 

年代別でみると、高齢者で「毎日１杯以上」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

５歳児 N=344

小学５年生 N=364

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

一般成人 N=521

2.0

0.5

0.3

0.9

1.2

63.7

66.2

70.8

75.4

62.4

34.3

33.2

29.0

23.7

36.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

言葉の意味も分かる 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

一般成人 N=521

68.3

81.6

74.3

17.5

14.9

15.9

13.4

3.5

9.6

0.8

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５歳児 N=344

小学５年生 N=364

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

一般成人 N=521

高齢者 N=463

23.5

30.2

33.3

36.0

50.7

83.4

6.7

6.3

7.9

6.1

6.3

4.3

15.7

14.3

10.9

9.6

13.2

4.8

50.6

46.7

46.4

47.4

29.0

4.5

3.5

2.5

1.4

0.9

0.8

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日１杯以上 週４～６杯 週１～３杯 ほとんど飲まない 無回答
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（３）歯の健康について 

歯科のかかりつけ医はありますか 

全体的に、６割～８割がかかりつけ医があると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）健康管理について 

かかりつけ医はありますか 

年代別でみると一般成人の５割、高齢者の８割が「ある」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）飲酒・喫煙について 

アルコール（酒類）を飲みますか。頻度をお答えください 

年代別でみると、高齢者で「毎日」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

一般成人 N=521

高齢者 N=463

48.2

54.6

18.4

6.9

10.6

4.8

3.5

4.5

6.0

6.7

13.1

19.7

0.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５歳児 N=344

小学５年生 N=364

中学２年生 N=366

平成17年度生まれ N=114

61.6

84.3

66.1

77.2

37.5

14.6

33.3

22.8

0.9

1.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

一般成人 N=521

高齢者 N=463

50.7

83.2

48.4

14.7

1.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

ほとんど飲まない（飲めない） 月に１～３日

週１～２日 週３～４日

週５～６日 毎日

無回答
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タバコを吸いますか 

年代別でみると、一般成人で「吸っていたがやめた」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）食育について 

野菜や果物などの栽培を経験したことがありますか 

年代別でみると、５歳児、小学５年生は９割弱が「園や学校で経験している」と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 319 ％

園や学校で経験している

家庭菜園や市民農園を借りている

自宅や親戚が農家のため日常的に経験して
いる

経験はない

その他

無回答

89.3

26.6

20.1

3.1

3.1

0.3

0 20 40 60 80 100
回答者数 = 364 ％

園や学校で経験している

家庭菜園や市民農園を借りている

自宅や親戚が農家のため日常的に経験して
いる

経験はない

その他

無回答

87.9

26.9

16.8

3.0

2.2

0.5

0 20 40 60 80 100

５歳児 小学５年生 

中学２年生 平成 17年度生まれ 
回答者数 = 366 ％

園や学校で経験している

家庭菜園や市民農園を借りている

自宅や親戚が農家のため日常的に経験して
いる

経験はない

その他

無回答

78.1

17.8

13.7

11.5

1.1

1.1

0 20 40 60 80 100回答者数 = 112 ％

園や学校で経験している

家庭菜園や市民農園を借りている

自宅や親戚が農家のため日常的に経験して
いる

経験はない

その他

無回答

73.2

16.1

10.7

11.6

3.6

0.0

0 20 40 60 80 100

一般成人 N=521

高齢者 N=463

71.0

79.7

13.8

9.5

1.5

1.1

12.9

7.3

0.8

2.4

13.1

19.7

0.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

吸わない 吸っていたがやめた 時々吸う 吸う 無回答 毎日 無回答
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Ⅳ 調査票 

（１）５歳児対象 
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（２）小学５年生対象 
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（３）中学２年生対象 
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（４）平成 17 年度生まれ対象 
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（５）一般対象 
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（６）高齢者対象 
  



 

   182 
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   184 
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